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5:1. Došao sam — Gospodin odgovara.

U Svoj vrt — Prihvatio sam tvoj poziv da uđem i nastanim se kod
tebe.

Sestro Moja, Zaručnice Moja — Kćeri Moga Oca, Moja zaručena
Zaručnice.

Nabrao sam Svoju smirnu — Mudrost; općenito rezultat gorkog
iskustva. Smirna znači gorko.

Sa Svojim začinima — Mirisnim i slatkim sastojcima Svetog
Duha.

Jeo sam — Prihvatio, prisvojio, konzumirao.

Svoje saće — Same žrtvovatelje.

Sa Svojim medom — Sa žrtvama hvale koje su prinijeli.

Popio sam Svoje vino — Uzeo na znanje nauke koje poučavate.

Sa Svojim mlijekom — Također primijetio način i duh s kojima
iznosite mlijeko Riječi onima koji nisu toliko napredni.

Jedite, o prijatelji — Gospodin se obraća svijetu u potrebi.

Pijte, da, pijte obilno, o ljubljeni — 'O, svi vi koji ste žedni,
dođite na vode; i vi koji nemate novca, dođite, kupujte i jedite; da,
dođite, kupujte vino i mlijeko bez novca i bez cijene.'

5:2. Ja spavam — 'Dok je Zaručnik kasnio, sve su zadrijemale i
zaspale.' Ovdje je prikazano kako klasa Ludih Djevica govori.

Ali srce moje bdi — In heart, the Foolish Virgins are loyal to the
Lord. (U srcu su Lude Djevice odane Gospodinu.)

To je glas moga Ljubljenoga — Ona prepoznaje dokaze
Gospodinovog Drugog Dolaska.

Koji kuca — 'Evo stojim na vratima i kucam.'

Govoreći: Otvori mi — 'Ako tko čuje Moj glas i otvori vrata, ući
ću k njemu.'

Sestro Moja, ljubavi Moja — Lude Djevice su djeca istog Oca i
također su rođene iz Sarinog Saveza, ali Gospodin im se ne obraća
kao Svojoj zaručnici.

Golubice Moja, neokaljana Moja — Klasa Velikog Mnoštva
čista je u namjerama svojih srca.

Jer Moja glava — 'Kao netko tko je zavjetovao nazirejski zavjet
da će se odvojiti za Jehovu.'

Je puna rose — Svježine, snage. 'Ti imaš rosu Svoje mladosti.'

I Moji uvojci — 'Sve dane njegova odvajanja neka mu britva ne
prijeđe preko glave. Dok se ne navrše dani u koje se odvaja za
Jehovu, neka bude svet i neka pusti da mu rastu uvojci kose na
glavi.'

S kapima — Iskustvima.

Noćnim — Moje posvećenje Jehovi bilo je nepokolebljivo tijekom
tamne svjetske noći grijeha.

5:3. Svukla sam — Privremeno odložila. Lude Djevice
odgovaraju.

Svoju haljinu — Svadbenu haljinu koju si Ti osigurao.

Kako ću je — Kako se mogu pobrinuti za nju.

Obući — Nalazim se usred tamne noći Vremena nevolje.

Oprala sam svoje noge — Član sam crkve, u dobrom i redovnom
statusu.

Kako ću ih uprljati — Zašto bih napustila svoj krevet
vjeroispovijesti i poslušala Tvoj poziv da izađem iz Babilona?

5:4. Moj Ljubljeni — U Svojoj velikoj ljubavi i sažaljenju prema
meni.

Promoli ruku Svoju — Upotrijebio je Svoju veliku moć.

Kroz otvor na vratima — Zatresao je vremensku bravu.

I moja nutrina — Moje srce.

Uzdrmala se za Njim — Bila je potaknuta na akciju, ali prekasno
da uđe s Njim na svadbu.

5:5. Ustala sam — Prenula se na aktivnost.

Da otvorim svom Ljubljenom — Baš kad je Žetva prošla.

I moje ruke — Držeći ključeve Biblije, Studije.
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Kapaše smirnom — Mudrošću, prikupljenom iz Studija Svetog
pisma, dotad zanemarenom.

Slatkomiriskavom smirnom — Spoznajom svih dragocjenih
stvari Prisutne Istine.

Na ručke — Linije proročanskih dokaza.

Od brave — Vremenska obilježja Gospodinovog Plana.

5:6. Otvorila sam svom Ljubljenom — Nakon što je Žetveno
djelo bilo završeno.

Ali moj Ljubljeni — Vjeran Svojoj riječi.

Već se bijaše povukao — 'I one koje su bile spremne uđoše s Njim
na svadbu.'

I otišao — 'I vrata se zatvoriše.'

Duša me izdala kad je progovorio — Nedostajalo mi je ljubavi,
vjere i nade da brzo poslušam.

Tražila sam Ga — 'Mnogi će nastojati ući, ali neće moći kad
jednom Gospodar kuće ustane i zatvori vrata.'

Ali Ga nisam našla — 'Ja sam onaj koji zatvara i nitko ne otvara.'

Zvala sam Ga — 'Neće svaki koji Mi govori: Gospodine,
Gospodine, ući.'

Ali On mi ne dade odgovora — 'Nema nade da budem Njegova
Zaručnica i Sunasljednica.'

5:7. Stražari — Stražari u nominalnom Sionu, svećenstvo
nominalne crkve.

Koji obilaze grad — Kršćanstvo.

Našli su me — Promatrali moj put u prihvaćanju Prisutne Istine i
povlačenju iz njihovih sustava.

Tukli su me — 'Strijelama, pa i gorkim riječima.'

Ranili su me — Ranili moj ugled.

Čuvari — Civilne vlasti.

Zidova — Vlade, bedemi kršćanstva.

Oduzeše mi moj veo — Bili su potaknuti da me unište, da me
natjeraju da prijeđem u smrt.

5:8. Zaklinjem vas — Klasa Ludih Djevica nastavlja.

O kćeri Jeruzalemske — O svi koji tvrde da Ga ljube. proročanski
smisao (Pjesma 5:10-16)

Ako nađete moga Ljubljenoga — Ako i vi same očekujete biti od
klase Zaručnice.

Da Mu kažete — U moje ime.

Da sam bolna od ljubavi — Gladna Njegovog društva, čeznući da
vidim Njegovo lice, unatoč činjenici da Mu nisam odmah otvorila.

5:9. Što je tvoj Ljubljeni — Gospodinov deklarirani narod, sada u
nominalnom Sionu, govori.

Bolji od drugog ljubljenog — Zašto je Krist tebi išta više nego što
je meni?

O ti najljepša među ženama — Gospodinov deklarirani narod u
nominalnom Sionu počinje se buditi na činjenicu da ih posljednji
duhovno nastrojeni napuštaju.

Što je tvoj Ljubljeni — Tebi.

Bolji od drugog ljubljenog — Nekome drugome.

Da nas tako zaklinješ — Željeli bismo razumjeti razloge zašto si
tako duboko zabrinuta i zašto ustrajno govoriš: 'Žetva je prošla,
ljeto je završilo, a mi nismo spašeni.'

5:10. Moj Ljubljeni je bijel — Svet, nedužan, neokaljan i odvojen
od grešnika. Klasa Ludih Djevica odgovara Gospodinovom
deklariranom narodu u nominalnom Sionu.

I rumen — Osvrt na Njegov probodeni bok. 'Bio je obučen u
haljinu umočenu u krv.'

Odabranik — Zastavnik ili poglavar.

Između deset tisuća — Među deset tisuća ratnika.

5:11. Njegova glava — Bog Ga je dao za Glavu nad svime Crkvi
koja je Njegovo Tijelo, da u svemu On ima prvenstvo.

Je kao najčišće zlato — Koji jedini ima besmrtnost.

Uvojci su Mu valoviti — Njegovo posvećenje je savršeno i
potpuno.

I crni kao gavran — I On je ostao nepokolebljiv u tome sve do
smrti.

5:12. Njegove oči — Mudrost.

Su kao oči golubica — Čiste, miroljubive, blage.

Kraj potoka voda — Pored kanala istine.

Oprane mlijekom — Osnovnim elementima Istine.

I prikladno usađene — Sve u savršenom skladu.

5:13. Njegovi obrazi — Njegov izraz lica prema meni.

Su kao lijehe začina — Personifikacija svake vrline i svake
milosti.

Kao slatko cvijeće — Kule mirisa (margina), cvijeće isprepleteno
na rešetkama; odišući ljepotom i mirisom koji plijeni pažnju svih.

Njegove usne kao ljiljani — Njegov govor skroman, predivan i
sladak. 'Nikada čovjek nije govorio kao ovaj Čovjek.'

S kojih kapa slatkomiriskava smirna — Destilirajući Nebesku
mudrost. 'Moj će govor kapati kao rosa.'

5:14. Njegove ruke — Kao kod zamatanja ili odmotavanja svitka
ili pergamenta.
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Su kao zlatni prstenovi — Prilagođavaju se obliku svitka.
'Dostojan si uzeti svitak i otvoriti njegove pečate.'

Ukrasi berilom — Očeva ljubav. Vidi stranicu 335.

Njegova nutrina — Riječ označava cijelo tijelo, od ramena do
bedara.

Je kao sjajna bjelokost — Prekrasna vizija.

Prekrivena safirima — Vjernost. Vidi stranicu 334. 'I vidješe
Boga Izraelova, a pod Njegovim nogama bijaše kao djelo
popločano kamenom safirom.'

5:15. Njegove noge — Udovi koji su provodili djelo Tijela.

Su kao stupovi od mramora — Onoga koji pobjeđuje učinit ću
stupom u Hramu Moga Boga.

Na podnožjima — Stopala, nožni udovi.

Od čistog zlata — 'Kako su krasne na gorama noge Njegove!'

Njegovo lice — Osmijeh naklonosti.

Je kao Libanon — Čisto, osnažujuće, osvježavajuće.

Vrsno kao cedrovi — Vječni život.

5:16. Njegova usta — Njegova Riječ. 'Neće čovjek živjeti samo o
kruhu, nego o svakoj riječi koja izlazi iz Božjih usta.'

Su preslatka — Svi su Mu svjedočili i divili se milosnim riječima
koje su izlazile iz Njegovih usta.

Da, On je sav divan — Nemoguće je opisati sve Njegove
izvrsnosti; On je zbroj svega što se može poželjeti.

Ovo je moj Ljubljeni — Ovo je Onaj koga nadasve ljubim.

I ovo je moj Prijatelj — 'Pronašla sam Prijatelja, o kakvog
Prijatelja!'

O kćeri Jeruzalemske — O vi koje ste nominalno Njegove



SVRŠENA TAJNA — PJESMA NAD PJESMAMA Svezak VII — 2. DIO — Broj 2

Pretisak 2026. Stranica 5 Udruženi istraživači Biblije

Tablica 1: Simbolički opis Zaručnika u slavi i proročanski smisao (Pjesma 5:10-16)

Dio tijela / Simbol Opis u Pjesmi Proročansko značenje i teološki smisao

Glava Najčišće zlato Krist kao Glava Crkve koja jedina ima besmrtnost.

Uvojci Valoviti i crni kao gavran Savršeno, potpuno i nepokolebljivo posvećenje do same smrti.

Oči Kao oči golubica kraj potoka Čista, miroljubiva, blaga mudrost kraj kanala i rijeka istine.

Obrazi Lijehe začina, slatko cvijeće Personifikacija svake kršćanske vrline i blagoslovljene milosti.

Usne Kao ljiljani s kapajućom
smirnom

Predivan, skroman i sladak govor koji destilira nebesku mudrost.

Ruke Zlatni prstenovi ukrašeni
berilom

Moć u otvaranju svitka i Plana, ispunjena Očevom ljubavlju.

Nutrina Sjajna bjelokost sa safirima Prekrasna vizija Božanskog karaktera ukrašena savršenom vjernošću.

Noge Mramorni stupovi na zlatnom
podnožju

Članovi 'stopala' Tijela i sama Crkva kao nepomični stupovi na temelju Božanske prirode.

Lice Vrsno kao cedrovi Libanona Osmijeh Očeve naklonosti, uspravnost karaktera i dar vječnoga života.
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Pjesma nad pjesmama 6 — Tri
klase i Zaručnica
Traženje u vrtovima, ljepota Zaručnice i njezino duhovno
jedinstvo

6:1. Kamo je otišao tvoj Ljubljeni — Nakon što su vrata
zatvorena, oni koji su nominalno Kristovi počinju obraćati pažnju
na poruku Ludih Djevica.

O ti najljepša među ženama — O najduhovnije nastrojena među
nama.

Kamo je tvoj Ljubljeni skrenuo — Shvaćamo da se On u
potpunosti povukao od nas.

Da Ga tražimo s tobom — Pokaži nam u Riječi kako Ga sada
možemo naći. 'Sve što čovjek ima dat će za svoj život.'

6:2. Moj Ljubljeni — Klasa Ludih Djevica, sada potpuno
probuđena na činjenice, objašnjava Gospodinovoj deklariranoj
djeci u nominalnom Sionu.

Je sišao — Njegov Drugi Dolazak je ostvaren.

U Svoj vrt — On je uzeo Svoju Zaručnicu k Sebi.

K lijeham začina — Da prihvati iz njezinog vrta srca mirisne i
slatke sastojke Svetog Duha.

Da pase u vrtovima — Da primi k Sebi dragocjene plodove:
ljubav, radost, mir, dugotrpljivost, nježnost, dobrotu, vjeru,
krotkost, samokontrolu.

I da bere ljiljane — Da odvede ponizne slatke duše kući; da
sakupi klasu pšenice u Nebesku žitnicu.

6:3. Ja sam svog Ljubljenog — Veliko Mnoštvo ne može
zaboraviti da su dragocjeni u Gospodinovim očima.

I moj Ljubljeni je moj — 'Blijedi, blijedi, svaka zemaljska
radosti, Isus je moj.'

On pase među ljiljanima — 'Krotke će On voditi u sudu; krotke
će On učiti Svome putu.'

6:4. Lijepa si — U srcu. Gospodin se ponovno obraća Svojoj
Zaručnici.

O ljubavi Moja — 'Ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas.'

Kao Tirsa — Milina.

Krasna kao Jeruzalem — 'Grad Velikoga Kralja.'

Strašna — U osvajanju zla.

Kao vojska sa zastavama — Protivničkoj vojsci.

6:5. Odvrati svoje oči od Mene — Uočite Gospodinovu
skromnost i poniznost.

Jer su Me one nadvladale — Kako Gospodin uživa izražavati
Svoje cijenjenje vrlina Svoje Zaručnice, unatoč činjenici da su sve
one tek blijedi odraz Njegovih vlastitih!

Tvoja kosa — Pravednost. Ženina kosa joj je dana kao pokrivalo, i
to je njena slava. Kristova pravednost je pokrivalo Zaručnice, i to je
njena slava.

Je kao stado koza — Gusta, bujna.

Koje se pojavljuju s brda Gileada — Stada koza na gori Gileadu
do današnjeg dana neobične su veličine.

6:6. Tvoji zubi — Koji žvaču, usitnjavaju, asimiliraju duhovnu
hranu.

Su kao stado — U blistavom nizu.

Koje se penje s kupanja — Čišćenje slinjenjem.

Od kojih svaka nosi blizance — One izlaze u parovima.

I nijedna nije jalova — Nijedna nije bez svoga para.

Među njima — Zubi su savršeni u obliku i broju, ilustrirajući
sposobnost Zaručnice da se hrani jakom hranom koja 'pripada
onima koji su punoljetni.'

6:7. Kao kriška šipka — Šipak čudesno kombinira okuse svih
vrsta voća. To tako dobro ilustrira Novi Um, koji, pod utjecajem
Svetog Duha, dovodi do savršenstva plod ljubavi, zbir svih
kršćanskih milosti.

Tvoje su sljepoočnice — Tvoj um, um Novog Stvorenja.

Unutar tvojih uvojaka — Iza tvog vela; prikriveno velom tijela.

6:8. Ima šezdeset kraljica — Nominalne crkvene organizacije
otvoreno pridružene zemaljskim glavama.

I osamdeset inoča — Čak ih i više potajno krši svoja obećanja
duhovnog djevičanstva. Ukupno popis pokazuje oko 150 sekti.
Vidi stranicu 160, gdje su nabrojane sve glavne sekte.

I djevica bez broja — Lude Djevice, zaista čiste u srcu.

6:9. Moja golubica, Moja neokaljana — Djevičanska Kristova
Zaručnica.

Samo je jedna — 'Da budu jedno, kao što smo Mi.'

Jedina — Da dijeli slavu, čast i besmrtnost Kristovu.

Svoje majke — Saveza potvrđenog zakletvom.

Ona je odabranica — Posebno miljenica.

One koja ju je rodila — Antitipske Sare.

Kćeri — Deklarirana djeca Božja.

Vidješe je — Prepoznaše je, u vrijeme očitovanja Sinova Božjih.

I blagosloviše je — Nazvaše je blagoslovljenom.
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Da, kraljice — One koje su otvoreno povezane sa svjetovnim
crkvama u jedinstvu sa svjetovnim vladama.

I inoče — One koje su potajno tako povezane.

I hvalile su je — Priznale, na kraju, da je njen smjer bio ispravan, a
njeno uzvišenje zasluženo.
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Tablica 2: Tri klase u crkvenom domu i položaj Zaručnice (Pjesma 6:8-9)

Razred / Klasa Simbolički opis i broj Proročansko značenje i položaj u naumu

Kraljice Šezdeset kraljica (Pj. 6:8) Nominalne crkvene organizacije otvoreno sjedinjene s kraljevima zemlje.

Inoče Osamdeset inoča (Pj. 6:8) Crkve koje su potajno povezane sa svjetovnim vlastima i silama.

Djevice Djevice bez broja (Pj. 6:8) Klasa Ludih Djevica (Veliko Mnoštvo) koje su čiste u namjerama srca.

Zaručnica Jedina golubica (Pj. 6:9) Djevičanska Kristova Zaručnica (Malo Stado) koja dijeli Božansku prirodu.



SVRŠENA TAJNA — PJESMA NAD PJESMAMA Svezak VII — 2. DIO — Broj 2

Pretisak 2026. Stranica 9 Udruženi istraživači Biblije

6:10. Tko je ona — Zaručnica.

Što gleda naprijed — Blista sjajno.

Kao jutro — Milenijsko Jutro.

Lijepa — Čista, pravedna, sveta, dobra.

Kao mjesec — 'Zakon je ispunjen u nama koji ne hodimo po tijelu,
nego po Duhu.'

Bistra — Slavna, koja daje svjetlost.

Kao Sunce — 'Tada će pravednici zasjati kao Sunce u Kraljevstvu
Oca svoga.' 'Tko ima uši da čuje, neka čuje.'

I strašna — U osvajanju zla.

Kao vojska sa zastavama — Protivničkoj vojsci.

6:11. Sišao sam — Nakon uzvišenja Zaručnice. Krist govori.

U vrt oraha — Vrtovi srca klase Ludih Djevica. Vrd oraha ne
donosi tako brzo svoje blago kao vrt začina, s kojim je uspoređen
vrt srca Zaručnice.

Da vidim plodove doline — One klase koja se nije uzdigla sa
Zaručnicom na Pisgine visine vjere, nade i ljubavi.

I da vidim da li — Kao rezultat njihovih iskustava u Vremenu
nevolje.

Cvate li loza — Jesu li njihovi karakteri bili ispravno pogođeni.

I pupaju li šipci — Da vidim postoji li obećanje da će plodovi
Duha doći do savršenstva.

6:12. I prije nego što sam bio svjestan — Nisam znao kako je to
bilo.

Moja duša — Ispunjena ljubavlju i sažaljenjem prema njima.

Učinila me poput bojnih kola — Brzo hrleći k njima da ih
blagoslovim i pomognem im u njihovom času krajnje potrebe.

Aminadabovih — Mog spremnog naroda, Zaručnice.

6:13. Vrati se, vrati se — 'Vratite se, djeco odmetnička, i iscijelit
ću vaša odmetništva.'

O Šulamko — (Neravna), ti koja si bila neravna u svojoj ljubavi,
nadi i vjeri.

Vrati se, vrati se, da Mi — Moj Otac i Ja.

Gledamo na te — Osmjehnemo ti se; podarimo blagoslove. 'S
veseljem i radošću bit će dovedeni: ući će u Kraljevu palaču.'

Što ćete vidjeti — Vi koji proučavate tu stvar.

U Šulamki — U klasi Ludih Djevica. Odgovor je da ćete vidjeti.

Kao da je to četa — Veliko Mnoštvo.

Dviju vojski — 'Veliko mnoštvo koje nitko ne može izbrojati.'
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Pjesma nad pjesmama 7 —
Karakteristike Zaručnice
Duhovna ljepota stopala, zglobova, bedara, očiju i
savršenog stasa

7:1. Kako su lijepe tvoje noge — Gospodin se ponovno obraća
svojoj Zaručnici. 'Kako su krasne na gorama noge onih koji
propovijedaju Evanđelje mira.'

U obući — 'Nogu obuvenih u spremnost Evanđelja mira.'

O Kćeri kneževa — Kćeri Kralja, Jehove.

Zglobovi — 'Cijelo Tijelo, skladno sastavljeno i povezano onim
što opskrbljuje svaki zglob.'

Tvojih bedara — (Mekoća) blagost, nježnost.

Su kao dragulji — 'Oni će biti Moji, govori Gospodin nad
Vojskama, u onaj dan kada budem skupljao Svoje dragulje.'

Djelo ruku — 'Jer mi smo Njegovo djelo.'

Vještog majstora — 'Što se tiče Boga, Njegovo je djelo savršeno.'

7:2. Tvoj pupak — Pupčana vrpca; kojom ste spojeni sa Savezom
potvrđenim zakletvom, Sarinim Savezom; vrpca vjere.

Je kao okrugla čaša — Izdašnog kapaciteta.

Kojoj ne nedostaje pića — Puna je Božanskih obećanja.

Tvoja nutrina — Duhovni probavni trakt.

Je kao hrpa pšenice — Čvrsta duhovna hrana.

Ograđena ljiljanima — Cvijećem poniznosti.

7:3. Tvoje dvije dojke — 'Dojke njezinih utjeha, iz kojih možete
sisati i nasititi se, izmusti i naslađivati se.'

Su kao dvoje mladih srna — 'Pisma, Riječ Božja, živa i
djelotvorna.'

Što su blizanci — Pisma Starog i Novog Zavjeta identična su po
podrijetlu, duhu i svrsi.

7:4. Tvoj vrat — Spremnost za nošenje tereta.

Je kao kula od bjelokosti — Čistoća i snaga.

Tvoje oči — Mudrost, poslana s Neba.

Kao ribnjaci u Hešbonu — Čiste, duboke.

Kod vrata Bat-Rabimovih — Mirne i snažne.

Tvoj nos — Njuh za duhovnu hranu.

Je kao kula Libanonska — Uzvišen, visok, plemenit.

Koja gleda prema Damasku — 'Vizije ljepote izlaze pred nas.'
'Onaj kome nedostaju ove stvari slijep je i ne može vidjeti izdaleka.'

7:5. Tvoja glava na tebi — Tvoje sposobnosti rasuđivanja.

Je kao Karmel — (Grimiz.) 'Dođite sada i razmislimo zajedno,
govori Gospodin; premda su vaši grijesi kao grimiz, pobijeljet će
kao snijeg; premda su crveni kao purpur, postat će kao vuna.'

I kosa tvoje glave — Tvoja pravednost. Ženina kosa dana joj je
kao pokrivalo, i to je njezina slava. Kristova pravednost je
pokrivalo Zaručnice, i to je njezina slava.

Kao purpur — Kraljevsko dostojanstvo. Haljina Kristove
pravednosti, koju Zaručnica sada nosi, na kraju će postati haljina
Kraljice.

Kralj je zarobljen — Svezan, u zatočeništvu.

U galerijama (uvojcima) — Sretna tamnica čari Njegove
Zaručnice.

7:6. Kako si lijepa — Lijepa u srcu. 'Kraljeva kći je sva slavna
iznutra.'

I kako si ugodna — Kada je Novo Stvorenje u potpunoj kontroli.

O ljubena — 'Tko će nas rastaviti od ljubavi Kristove?'

U radostima — Za nekoga s kim će uživati u Očevoj naklonosti i
blagoslovima kroz cijelu vječnost; sunasljednicima milosti života.

7:7. Ovaj tvoj stas — Mjera punine Kristove.

Je kao palma — Visok, uspravan.

I tvoje dojke — 'Dojke njezinih utjeha.'

Kao grozdovi — Što ukazuje na hranu i okrjepu za gladne, kada će
sisati i nasititi se, izmusti i naslađivati se.

7:8. Rekao sam — Svijet, u Mesijanskom Dobu, je govornik.

Popet ću se na palmu — 'I mnogi će narodi doći i reći: Dođite,
popnimo se u Dom Gospodnji.'

Uhvatit ću se — Uhvatiti se za vječni život.

Za njezine grane — Udovi koji se saginju da bi me podigli iz
blatne gline i strašne jame.

Sada će i tvoje dojke — Hraneći i pomažući izgladnjelom svijetu
u Novom Dobu.

Biti kao grozdovi vinove loze — Dajući život i zdravlje.

I miris tvog nosa (daha) — Tvoj njuh za duhovne stvari i
blagoslovljene rezultate koji slijede.

Kao jabuke — Hrana za gladne.

7:9. I nepce tvoje — Gdje odzvanjaju hvale Jehovi.

Kao najbolje vino — Novo vino Kraljevstva.

Za mog Ljubljenog — Krist će tada također biti Ljubljeni svijeta.

Koje teče glatko — 'Odsad neću piti ovoga trsova roda dok ga ne
budem pio novog s vama u Kraljevstvu.'
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Čineći da usne — 'Probudite se i pjevajte, vi koji prebivate u
prahu.'

Onih koji spavaju — U smrti.

Progovore — Hoće li mrtvi ustati i hvaliti te?

7:10. Ja sam svog Ljubljenog — Zaručnica ponovno govori.

I Njegova je želja usmjerena prema meni — 'Tako će Kralj silno
željeti ljepotu tvoju.'

7:11. Dođi Moj ljubljeni — Gospodin se obraća Svojoj Zaručnici
nakon Vremena nevolje.

Izađimo — U našu veliku misiju ljubavi i milosrđa.

U polje — U svijet, kojem smo toliko potrebni.

Prenoćimo — Uzmimo svoje privremeno boravište.

U selima — 'Imaj ti vlast nad deset gradova!' 'Šator je Božji s
ljudima.'

7:12. Ustanimo rano — U zoru Novog Doba.

U vinograde — U srca čovječanstva općenito.

Da vidim cvate li loza — Počinju li se ljudi približavati Bogu.

Pojavljuje li se nježno grožđe — Ima li obećanja o konačnom
plodu koji je ugodan Ocu.

I pupaju li šipci — Da vidim postoji li obećanje da će plodovi
Duha doći do savršenstva.

Tamo — Kada vidiš s kakvom beskrajnom strpljivošću, mudrošću
i ljubavlju obrađujem vrtove srca ljudi.

Ja ću ti dati — Učiniti da u potpunosti cijeniš. Svoju ljubav (Svoje

ljubavi) — Ljubav kojom sam te ljubio.

7:13. Mandragore šire miris — Regeneracija (obnova) svijeta je
blizu.

I na našim vratima — Drevni dostojanstvenici su vrata kroz koja
će klase restitucije dolaziti Posredniku.

Su svakojaki ugodni — Pristali, privlačni, ugodni.

Plodovi novi i stari — Vrline koje je Zaručnica njegovala i druge
posebno prikladne za promijenjene uvjete Novog Doba.

Koje sam pohranio — 'Kao dio iznimno raznolikog Plana
Vjekova.'

Za tebe, O ljubavi Moja — Za tvoj užitak.
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Pjesma nad pjesmama 8 —
Svadbena pjesma
Ljubav jaka kao smrt, Mala sestra bez dojki i pobjeda u
slavi

8:1. O, da si mi Ti — Moj Gospodine i Glavo. Zaručnica se obraća
svom Gospodinu.

Kao brat moj — Ne tako neizmjerno iznad mene po karakteru i
položaju.

Koji je sisao prsa moje majke — Tako da bismo bili ravnopravni
jedno drugom.

Kad bih Te našla vani — Izvan tjelesne kuće.

Poljubila bih Te — Osjećala bih slobodu u Tvojoj prisutnosti
izraziti veliku ljubav koju osjećam.

Da, i ne bi me — Pod takvim okolnostima.

Prezreli — Kritičari koji me sada krive zbog toga što si
pretpostavljam tako visok položaj da budem Tvoja Zaručnica.

8:2. Vodila bih te i dovela te — Ali sada si jedino Ti sposoban
voditi.

U kuću svoje majke — Antitipski Sarin šator.

Koja bi me poučavala — 'Svi će biti poučeni od Boga.'

Dala bih Ti da piješ — Prihvatiš, prisvojiš, uživaš.

Začinjenog vina — Nauke obogaćene Svetim Duhom.

Soka od moga šipka — Šipak čudesno objedinjuje okuse svakog
voća. On tako dobro oslikava plod ljubavi, zbir svih kršćanskih
milosti.

8:3. Njegova ljevica — Njegova moć kao što je prikazano u
vođenju Njegovog naroda u svu potrebnu Istinu.

Neka mi bude pod glavom — Usmjeravajući moje mentalne
sposobnosti.

A njegova desnica — Njegova moć kao što je prikazano u
nadjačavanju svih stvari koje bi mi naštetile.

Neka me zagrli — 'Sigurna u Njegovom nježnom zagrljaju, ne bih
imala u što sumnjati niti se čega bojati.'

8:4. Zaklinjem vas — Moram vam prenijeti ovu poruku.

O kćeri Jeruzalemske — Deklarirana djeca Božja. (Ili u drugom
pogledu: Deklarirana djeca Božja.)

Da ne budite — Ne pokušavajte probuditi.

Niti dižete moju Ljubav — Da preuzme kontrolu nad zemaljskim
poslovima.

Dok On ne ushtjedne — Jer kada On ustane da preuzme kontrolu,
'bit će Vrijeme nevolje kakvo nikada nije bilo', u kojem će sve te
lijepe stvari na koje ste usmjerili svoje srce biti izbrisane.

8:5. Tko je ova — Nebeski Otac tako govori o Zaručnici.

Što dolazi gore — Što dolazi naprijed u istaknutost.

Iz pustinje — Na kraju 1260 godina skrivanja u pustinji i papinske
premoći.

Naslanjajući se na svog Ljubljenog — Na svog Gospodina.

Probudih te — 'Bog je onaj koji opravdava. Tko je taj koji
osuđuje?'

Pod jabukom — Pod Kristom, Začetnikom i Dovršiteljem vašeg
spasenja.

Tamo te tvoja majka — Antitipska Sara.

Rodila — 'Zar da Ja privedem porodu, a da ne dam da se rodi?'

Tamo te je rodila — Savez potvrđen zakletvom ostvario je svoj
cilj.

Koja te donijela na svijet — Iz zemaljskih u Nebeske uvjete.

8:6. Stavi me kao pečat — Neizbrisivo utisnut. Zaručnica
preklinje svog Gospodina.

Na Svoje srce — Tvoju beskrajnu ljubav.

Kao pečat na Svoju ruku — Tvoju beskrajnu moć.

Zašto — Jer ljubav — takva ljubav kakvu ja imam prema Tebi —

je jaka kao smrt. (Jer ljubav — takva ljubav kakvu ja imam
prema

Tebi — je jaka kao smrt.)

Ljubomora — Strah da se možda, na kraju, neću pokazati
prihvatljivom Tebi, kao Tvoja Zaručnica.

Je okrutna kao grob — Šeol, zaborav.

Žeravice njezine — Slabosti mog palog tijela.

Su žeravice vatrene — Užežene u samu moju dušu.

Koje imaju najžešći plamen — Ove goruće misli o mojim
nesavršenostima bit će sa mnom sve dok sam u ovom šatoru
(tijelu).

8:7. Mnogo voda — Ni anđeli ni poglavarstva.

Ne mogu ugasiti ljubav — Otac ohrabruje tjeskobnu Zaručnicu.

Niti je poplave mogu — 'Ni sadašnjost ni budućnost.'

Potopiti — Ugasiti.

Ako bi čovjek — Čovjek kojeg sam zaredio.

Dao sve blago svoje Kuće — Sav Njegov vlastiti slavni položaj sa
mnom na Prijestolju Svemira.
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Za ljubav — U zamjenu for love (u zamjenu za ljubav) koju si Mu
iskazivala tijekom mračne noći svoje zemaljske karijere.

Bilo bi potpuno odbačeno — Prezirano od nebeskih dvorova.

8:8. Mi — Gospodin i Njegova Zaručnica zajedno govore.

Imamo malu sestru — Klasa Ludih Djevica, rođena od istog Oca i
iste antitipske Sare, Saveza potvrđenog zakletvom.

I nema dojki — Nije potpuno razvijena.

Što ćemo učiniti — Kakvo će biti Božansko uređenje?

Za našu sestru — Klasu Velikog Mnoštva.

U dan — Kraj Vremena nevolje.

Kad je budu prosili — Pozvali da položi svoj račun.

8:9. Ako je ona zid — Bedem istine, na Jednom Temelju.

Na njoj ćemo sagraditi — 'Nitko ne može postaviti drugog
temelja.'

Palaču od srebra — Dati joj mjesto s klasom Velikog Mnoštva.

A ako je ona vrata — Kroz koja su muškarci i žene našli
Gospodina i Istinu.

Ogradit ćemo je — Dati joj okruženje.

Cedrovim daskama — Vječnim životom.
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Tablica 3: Sudbina Male Sestre i nagrada za vjernost (Pjesma 8:8-10)

Stanje / Simbol Opis u Pjesmi Proročanska nagrada i uloga u Tisućljeću

Mala sestra Bez dojki (Pj. 8:8) Klasa Ludih Djevica (Veliko Mnoštvo) koja se prekasno razbistrila i začela.

Srebrni zid Palača od srebra (Pj. 8:9) Položaj i nagrada Velikog Mnoštva, služba pred Prijestoljem u Hramu.

Vrata Ograditi cedrom (Pj. 8:9) Vrata prilike i vječni život na duhovnoj razini za vjerne.

Zaručnica Ja sam zid (Pj. 8:10) Klasa pobjedničkog Malog Stada koja postiže najvišu naklonost i mir.
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Svadbena pjesma Zaručnice i Zaručnika
Uzdasi vjernosti i konačna radost sjedinjenja u Nebeskom dvoru

SVADBENA PJESMA

Da je On moj i ja Njegova, o! čudesne li misli.

Tako sam siromašna, tako slaba, tako neznatna, može li se išta

Vrijedno u meni naći, da bi me ljubio

I tražio za Svoju Zaručnicu? Čujem Njegov glas: "Golubice Moja,

Sva si lijepa, Zaručnice Moja, nema mrlje na tebi;

Tvoj je govor krasan, tvoja Mi je ljubav bolja

Od vina! Tvoje oči kao ribnjaci hešbonski, i kao stada

Na gori Gileadu su tvoji začinjeni i cvijećem okićeni uvojci.

Zima je prošla, Golubice Moja, dođi, pođi sa Mnom,

Noć poodmače, pripremi se za svoj svadbeni dan!"

Moje srce odgovara: "Kroz noć od mnogo stoljeća

Čeznula sam za Tobom. Čekala sam svjetlost svitanja;

I stavila sam Te kao slatku smirnu na svoje grudi,

Tvoja ruka pod mojom umornom glavom donijela mi je odmor.

Ti koga ljubi duša moja, Tvoje je lice krasno

Za vidjeti unutar skrovitih mjesta stuba;

Tvoja glava je kao čisto zlato, kako su lijepe Tvoje noge!

Tvoje oči kao oči golubice, a Tvoje usne medom slatke.

Ustajem, moj Gospodine, napuštam kuću oca svoga, gle

Moju Haljinu Pravednosti, moju odjeću od kovanog zlata!

O! bogatstvo ljubavi božanske, koje me svojata za Svoju.

O! čudo milosti, da me posjedneš na Tvoje Prijestolje.

O! slavne nade budućnosti, o! blaženstvo bez premca,

Kroz cijelu vječnost Tvoju ljubav i djelo dijeliti!
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8:10. Ja sam zid — Zaručnica tako govori o sebi kao o nekome tko je bio vjerni branitelj Istine. 'Evo, mi smo sve ostavili i pošli za Tobom.'
Što ćemo onda imati?

I moje dojke — Za razliku od Ludih Djevica.

Kao kule — 'Iz kojih možete sisati i nasititi se, izmusti i naslađivati se.'

Tada — Zato što sam postigla razvoj karaktera koji je On želio.

Bila sam u Njegovim očima — Očima Zaručnika.

Kao ona koja je našla naklonost — Mir (margina). (Pjesma 8:8-10) Proročanska nagrada i uloga u Tisućljeću

Klasa Ludih Djevica (Veliko Mnoštvo) — duhom začeta, ali nedovoljno razvijena u ljubavi i revnosti. Ako je ona zid

Braniteljica istine na Jednom Temelju — imat će status i službu kao vjerna pratilja pred Prijestoljem. Ako je ona vrata Cedrove daske (Pj.
8:9) Otvaranje puta i pomaganje drugima prema Istini, ograđena i blagoslovljena vječnim životom (cedar). Ja sam zid Dojke kao kule (Pj.
8:10) Zaručnica (Malo Stado) koja je postigla savršeni razvoj karaktera i našla potpun mir u očima Zaručnika.

8:11. Salomon — Krist.

Je imao vinograd — Za uzgoj plodova ljubavi.

U Baal-Hamonu — (Gospodar mnoštva.) Osvrt na Mesijansku Vladavinu, u kojoj će Krist biti Gospodar svega.

On je vinograd dao u zakup — Dao na neposrednu brigu.

Čuvarima — Drevnim dostojanstvenicima, 'koje možeš učiniti knezovima po svoj zemlji.'

Svaki — Od čuvara.

Za njegov plod — Očekivanu vrstu ploda.

Je trebao donijeti — Predstaviti, ponuditi.

Tisuću srebrnjaka — Donijeti bogat povrat istine i hvale iz obrađivanih srca.

8:12. Moj vinograd — Isti vinograd.

Koji je moj — Mi smo učinjeni sunasljednicima s Kristom.

Preda mnom je — Trebat će tisuću godina da ga se obradi.

Tebi, O Salomone — Kriste.

Tisuća — Danaka hvale.

A onima koji su čuvali njegov plod — Drevnim dostojanstvenicima.

Dvijesto — Petina toliko, kao njihov dio.

8:13. Ti — Klase restitucije (obnove) obraćaju se svom Gospodinu.

Koji prebivaš u vrtovima — Vrtovima srca otkupljene rase.

Prijatelji — Veliko Mnoštvo; pratilje koje su slijedile Zaručnicu.

Slušaju tvoj glas — S radošću su ušle u Kraljevu palaču.

Daj mi da ga čujem — O Gospodine, vidim da ima nade za mene. I ja želim biti Tvoj(a). Pokaži mi Svoju volju.

8:14. Pohitaj, moj Ljubljeni — Klase restitucije (obnove) nastavljaju.

I budi poput — U Tvojoj brzini kretanja.

Srni ili mladom jelenu — S kažući s gore na goru — s kraljevstva na kraljevstvo. (Skačući s gore na goru — s kraljevstva na kraljevstvo.)

Na gorama — Raznim odjelima Božjeg Kraljevstva tijekom Mesijanske Vladavine. 'I sve ću svoje gore pretvoriti u put, i moje će se ceste
uzvisiti.' 'Kraljevstva ovoga svijeta postadoše Kraljevstvo Gospodina našega i Njegovog Krista, i On će kraljevati u vijeke vjekova.' Amen.

Od začina — Dobra djela, ljubazne riječi i plemenite misli.
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ISTRAŽIVANJA PISMA SVEZAK VII

SVRŠENA TAJNA

Ova knjiga, koja predstavlja posthumno izdanje pastora Charlesa Tazea Russella, donosi ključ za razumijevanje dvaju najdubljih
proročanstava Svetog pisma: Knjige Otkrivenja i Knjige proroka Ezekijela. Kroz detaljnu i sustavnu analizu biblijskih simbola, ona razotkriva
Božanski plan za završna zemaljska iskustva Crkve i vjernih u vremenu velike nevolje.

Kroz povijesno-proročanski prikaz četiriju faza očitovanja Boga čovječanstvu — snažnih vjetrova (rata), potresa (revolucije), vatre (anarhije)
i konačno tihog, blagog glasa koji donosi trajan mir i blagoslove svim obiteljima na zemlji — ovo djelo pruža neizmjernu utjehu, ohrabrenje i
smjernice onima koji teže za pravom Istinom u času najveće potrebe.

„U vremenu kada se sustavi ovoga svijeta ruše pod moćnom Božjom rukom, Svršena tajna stoji kao svjetionik nade,
navješćujući da se približilo Kraljevstvo nebesko.”
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